

建门卫房看守到居民家门口

物业将门卫房建到居民楼边,部分居民称影响停车和绿化



物
华
苑
小
区
80号
居
民
楼
边
的
新
建
门
卫
房
已
经
动
工。
本
报
首
席
记
者
聂
金
刚
摄

本报5月22日讯(首席记者

聂金刚) 18日,西城物华苑小区一栋居民楼边开始建起了门卫房。这一做法让小区部分居民接受不了,他们认为在居民楼边盖门卫房影响了停车和绿化,物业则称盖门卫房是社区统一改造的内容,多次改动后才确定的位置。

18日,物华苑小区80号楼居民刘先生拨打本报热线电话,反映小区物业在他们所住居民楼一侧盖起了门卫房,而新建门卫房所在的位置是原先停车的地方。物业的这一做法让他们这栋

楼的居民受不了。

记者随后赶到了位于黄河路上的物华苑小区,看到小区正在进行全面改造。80号楼是小区最后一栋楼,处于小区角上,这栋楼背面正有工人在打地基,门卫房的大小已经有了雏形。

刘先生指着新建门卫房的施工现场说,那里原先是80号楼4单元居民停车的地方,可物业却要在那建门卫房,“小区现在有门卫房,为什么还要建一个,新建的门卫房还离居民楼这么近。”

小区居民杨先生也表示,新门卫房建设的同时,小区围墙也进行了内缩。“老小区本来就停车难,新门卫房建成后我们就没地方停车了,而且围墙往里缩后我们只能从居民楼一侧出去,万一堵车很不方便。”

杨先生告诉记者,他们曾就此事和物业交涉过,不过并没有达成一致意见,物业坚持要盖新门卫房,而且已经开始施工。“现在80号楼已经有30多位居民联合签名了,大家都不同意在那里建门卫房。”

记者就此事联系到了小区物业,物业站一位负责人表示,80号居民楼后面所盖建筑为小区门卫房,这是胜中社区统一改造的内容。新门卫房建成后原先的老门卫房将停止使用,而且小区西边道路拓宽后小区围墙也势必会内缩。

该负责人表示,他们在新门卫房前做过好几个方案,最终的选址也是照顾到了绝大多数居民的利益。“社区统一改造是为了小区居民好,新建门卫房和围墙后物业还将在小区安装监控。”

民营企业招聘周 助2400人“上岗”

本报5月22日讯(记者
李金金) 5月15日至22日,东营新世纪人才开发中心与东营市人力资源和社会保障局举办的“民营企业招聘周”相结合,举办的“助力民企发展、促进充分就业”民营企业招聘周活动,22日在新世纪人才市场落下帷幕,期间共举办四场招聘会,吸引300多家民营企业和6000多求职者参会,提供了3500多个工作岗位,达成就业意向2400余人。

据悉,在这次民营企业招聘周活动中,新世纪人才市场紧紧围绕“助力民企发展、促进充分就业”的主题做文章,通过多渠道全方位的宣传,吸引了大量的民营企业、高校毕业生、农民工和各类求职者参会,为民营企业和求职者搭建了良好的沟通平台,取得了良好的效果。这次招聘周活动,吸引了科瑞集团、万达集团、顺通化工集团、泰克拓扑光电公司的大中型企业参会遴选求职者。参会企业的行业分布也囊括了石油化工、机械制造、金融理财、教育培训、医药卫生等。求职者方面,

齐鲁晚报 知天下

山东发行量第一的都市报

齐鲁晚报在全国晚报都市类报纸综合竞争力排行榜上稳居前三,连续八年蝉联世界报业发行百强,2009年在世界日报发行量百强当中位居第22名,位居中国都市类媒体第一;连续七年入选中国最具价值品牌500强,2011年品牌价值高达28.96亿元。

自创刊以来,经过多年的发展已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸。

新闻热线:0546-8065000 广告热线:0546-8327067 订报热线:0546-8203666